



Menu Al Posto Giusto

https://it.menulist.menu
Piazza Monumento 14, VARSI, Italy
+393316309123 - https://al-posto-giusto.business.site/









Qui troverai il <u>menu</u> di Al Posto Giusto in VARSI. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere <u>offerte variabili</u> per telefono. Cosa piace a <u>Pascal Hagen</u> di Al Posto Giusto:

Ci sono state più e più volte. Cordialità e simpatia assieme a piatti della tradizione e a pizze squisite sono il loro punto di forza. Mettere la pasticceria e i gelati artigianali ha dato quel tocco in più. Ci vediamo presto un abbraccio a Gianluca, Giulia e Laura <u>leggere di più</u>. Se il clima è buono puoi anche mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Cosa non piace a <u>Благица Параментић</u> di Al Posto Giusto:

Purtroppo con tutta la buona volontà che ho visto il locale era pieno e a servire solo in due. Il tempo di attesa un po' lungo e i piatti sono arrivati freddi. Service: Dine in Meal type: Lunch Price per person: €20–30 Food: 1 Service: 2 Atmosphere: 2 leggere di più. L'vasta diversità di specialità di caffè e tè aumenta notevolmente il valore di una visita al Al Posto Giusto, Inoltre, la lista cocktail, offerta da questo locale affermato, è impressionante. Offre un' ampia selezione di birre della regione e del mondo intero. Puoi anche rilassarti al bar dopo aver mangiato (o durante) e gustare un drink alcolico o analcolico, anche la pizza croccante che viene fresca cotta originale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire.

Menu Al Posto Giusto



Bevande alcoliche

BIRRA

Pasta

RAVIOLI

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Caffè

CAFÉ

Restaurant Category

DOLCE

SBARRA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PANE

Ingredienti utilizzati

PATATE

SALSICCIA

CARNE

FUNGHI

Menu Al Posto Giusto



Al Posto Giusto

Piazza Monumento 14, VARSI, Italy

Orari di apertura:
Martedì 06:30-00:00
Mercoledì 06:30-00:00
Giovedì 06:30-00:00
Venerdì 06:30-00:00
Sabato 06:30-00:30
Domenica 07:00-00:00

